

Obavijest o izmjeni novog parametra promjenjivosti kod promjenjivih kamatnih stopa kod kredita fizičkih osoba

Zbog uvođenja eura kao službene valute u Hrvatskoj, u novim ugovorima o kreditu u euru s promjenjivom kamatnom stopom kao parametar se može koristiti „EURIBOR, SARON, SOFR, varijabla određena kao zamjenska za neku od tih varijabli ili druga varijabla u skladu sa zahtjevima iz Uredbe (EU) 2016/1011 Europskog parlamenta i Vijeća od 8. lipnja 2016. o indeksima koji se upotrebljavaju kao referentne vrijednosti u financijskim instrumentima i financijskim ugovorima ili za mjerenje uspješnosti investicijskih fondova i o izmjeni direktiva 2008/48/EZ i 2014/17/EU te Uredbe (EU) br. 596/2014.”

Od 01. siječnja 2023. godine Banka koristi EURIBOR (eng. Euro Interbank Offered Rate) kao referentnu kamatnu stopu prilikom definiranja visine promjenjive kamatne stope po kreditima fizičkih osoba i to:

- tromjesečni EURIBOR („3M EURIBOR“).

Informacijski sustav Thomson Reuters dnevno računa vrijednosti tromjesečnog EURIBOR-a na temelju podataka o trošku neosiguranog zaduženja koje su (uključene) banke spremne platiti za EUR na rok od 3 mjeseca. EURIBOR je javno dostupan na informacijskim sustavima Thomson Reuters i Bloomberg te na internetskoj stranici www.global-rates.com i www.euribor-rates.eu.

Redovito usklađenje varijabilnog dijela kamatne stope s promjenom referentne stope (3M EURIBOR) provodi se šestomjesečno, i to s 1. (prvog) siječnja i 1. (prvog) srpnja svake godine. Stopa 3M EURIBOR-a objavljena dva radna dana prije 20. studenog prethodne godine (prema kalendaru radnih dana koji vrijedi za valutu EUR), primjenjivat će se s danom redovitog usklađivanja 1. (prvog) siječnja, a prilikom promjene 1. (prvog) srpnja koristiti će se 3M EURIBOR objavljen dva radna dana prije 20. svibnja (prema kalendaru radnih dana koji vrijedi za valutu EUR). Kamatne stope bi se mijenjale na navedene datume i na više i na niže, u skladu s promjenama 3M EURIBOR-a (kao varijabilnog dijela kamatne stope). U slučaju izmjene 3M EURIBOR-a koja bi rezultirala kamatnom stopom većom od zakonski dopuštene, Banka će promijeniti kamatnu stopu, ali neće primijeniti veću od zakonom dopuštene kamatne stope.
